

出租车连撞5人,小男孩被夹两车之间 十几位市民合力推车将他救出

事发南京一小学门口,正值上学时间,肇事司机可能是失控溜车闯祸

昨天早上7点40分,在南京苜蓿园东街6号附近,发生一起车祸,一辆出租车在启动时失控,冲入对面车道,连撞5人。其中有名小男生被撞,夹在两车之间,紧急时刻,十几位市民合力推车,将他救了出来。随后,有路过的私家车主动将伤员送往医院抢救。被撞的5人,这名小男生伤得最重,目前尚未脱离生命危险。

现代快报记者了解到,事发地有一长坡,坡度较陡,出租车是失控后溜下去撞人的。而且此地经常发生事故,由于就在中山小学校门口,存在一定的安全隐患。

见习记者 徐萌 现代快报记者 孙玉春



家住附近的王秀华指着事发地称,这个斜坡很长,有安全隐患
现代快报记者 邱稚真 摄

事发

出租车肇事,男孩被夹在两车之间

事故发生在苜蓿园东街的斜坡上,距离中山小学校门不过十几米。早上7点40分,孩子们上学时,车辆、行人将原本不宽的苜蓿园东街挤得满满当当。一出租车司机在附近烧饼店买了早点后,准备离开,这时,意外发生了。

家住附近的王秀华目睹了事件的全过程。她说,当时道路一侧停满车子,有辆出租车从坡上开下来。“一位牵着小女生上学的老

太太被刮倒,随后,小女孩也被撞倒在一旁,左侧额头流血。”

王秀华说,出租车继续往前,又撞上一个小男孩,并且将他顶在停在路边的面包车上,“小男孩被紧紧夹在出租车和面包车之间,动弹不得,小男孩脸色变得煞白,哇哇大叫”。这时,王秀才看到,还有一男一女被撞跌坐路边,出租车前还拖着一辆变形的电动车。

救援 众人合力推车救出被困男孩

王秀华告诉现代快报记者,“看到小男孩被夹在两车之间,我一个人也推不动,赶紧喊人来帮忙”。很快,附近烧饼店的师傅和另一名店员和七八个路人赶过来,十几个人齐心协力,使劲将出租车往坡上推。推出一定距离之后,一位好心的女士把小男孩抱了出来。

见救护车还没过来,周围的人都很着急。这时,路过的两位私家车主伸出了援手,将他们送往南京军

区南京总医院救治。

昨天,记者见到了救人的私家车主李女士,她说,当时她正路过,有个男的过来拍她的车窗喊道,“帮帮忙,快救人!”听到求救,她当即说:“赶快上车!”

据了解,另一位热心私家车主是位男士,他送了两名伤员,一路打着双跳,还闯了红灯,送到医院后就悄悄离开了,也没留下姓名。

昨天,现代快报记者从南京军

区南京总医院了解到,受伤的伤员有5人,其中两人在急诊抢救室,伤势严重,尤其是那个10岁小男孩,腹部出现积水,医院下发了病危通知书,被紧急转往儿童医院。

男孩父亲夏先生告诉记者,他儿子在中山小学读4年级,当时和一邻居女孩同行,女孩的奶奶护送他们。还好,女孩只是额头擦伤了。事故中另一名70岁老太太,盆骨骨折,另两人受轻伤。

探因 出租车为何失控? 可能是溜车了

昨天,现代快报记者见到了那位肇事的出租车司机,他也被吓傻了,只是称自己没有酒驾。问及事故情形,他根本说不出话来,只是喃喃自语:“事出大了!”

据了解,肇事出租车是南京苏华公司的,司机已被警方带走调查。

“当时司机才上班,买早点吃的,然后车子就失控了,怀疑是溜车

了。”民警和出租车公司负责人表示,初步了解,司机由于吓蒙了,已经说不清经过,但他称是车辆熄火,没有动力后刹车失灵,慌乱中,司机也没有采取有效措施,结果车子冲到了人堆里。

“如果他上车之后就发现车往下溜,前面有车也不用避让,直接撞车,总比撞人好点啊!”出租车公司

负责人说。

昨天南京交管部门表示,对此起事故正在调查。司机说是刹车失灵了,对此他们也表示怀疑,车辆也已经上线检测,制动是合格的。

警方调查发现,当时司机手里拿着早饭,可能是操作失误导致失控撞人。具体原因和经过还需要进一步调查。

建议 居民:希望把事故路段划为单行线

昨天上午,现代快报记者在现场看到,事发地有一长坡,坡度在15—20度左右,长度近百米。路边商铺老板告诉记者,由于坡度较大,车主停车后常会在轮胎前放块石头,“车技不好的更要注意,车辆下溜导致追尾的事情时有发生。”

附近的多名居民告诉记者,苜蓿园东街本就不宽,没有非机动车道,又紧接中山小学校门,每天行人车辆混在一起,十分不安全。有居民提议,希望能将苜蓿园东街改成单行道。“只准上坡不准下坡,上坡车速也会慢很多。”

对于市民提议将苜蓿园东街设置成单行线,南京交管部门表示,苜蓿园东街不是不具备单行条件,但附近有大单位,居民区也多,而且苜蓿园东街是往中山门大街和沪宁高速连接线的出口,需要研究之后才能决定。(爆料人线索费100元)

停车场老板扔垃圾捡到11万现金 失主是位浴室老板,酒喝多丢了钱

昨天,他把钱还给了失主,获得见义勇为表彰

前天晚上7点多,南京雨花台区春江新苑小区天隆坊旁边的一处停车场老板陈鹰出门倒垃圾,发现地上有一个黑色的包。陈鹰打开包后发现,里面竟有11万现金,于是赶忙报警。通过查找,警察找到了失主。昨天上午,失主濮先生赶到铁心桥派出所将丢失的钱领回。“晚上跟朋友喝酒喝多了,警察给我打电话我才知道钱丢了。”濮先生说。

通讯员 雨轩 现代快报记者 李宇龙/文 马晶晶/摄



昨天,在铁心桥派出所,失主濮先生(右)接过陈鹰(左)捡的11万元现金

捡到11万元现金,赶紧报警

陈鹰今年46岁,在雨花台区春江新苑小区天隆坊旁边承包了一个停车场。12月29日晚上7点20分左右,陈鹰打扫完停车场办公室内的卫生后,出门倒垃圾。陈鹰说,他走到垃圾箱附近时发现了一个黑色的背包。陈鹰上前就把包给捡起来。

拿着包,陈鹰看了看周围,发现附近也没有人。陈鹰觉得挺纳闷的,这包是哪来的呢?回到办公室后,把包打开一看,陈鹰的心“咯噔”一下。“包里面有很多钱。”陈鹰犹豫了一下,把里面的东西拿了出来。“有1个账本和11万现金。”

陈鹰说,账本上的东西也没看,以为这个包是一个包工头丢的,“快过年了,肯定是要给工人发工资的。”于是,陈鹰赶忙报了警。

失主喝多了,丢钱都不知道

经过民警的调查,丢钱的人姓濮,也在附近做生意,开了一家大众浴室。濮先生说,当天傍晚,店里的伙计盘点完两个月的经营收入之后,将11万元现金和账本交给了他。正准备出门时,有个朋友来找他。

他就把钱装在包里,放在电动车上。然后和朋友一起去饭店吃饭喝酒了。

由于和朋友聊得很投机,当天

晚上濮先生没少喝酒。7点多钟喝完酒,濮先生和朋友告别后,骑着电动车回到浴室,这时,手机响了。“派出所给我打的电话,说我的钱丢了,被人找到了。”濮先生说

听到这,濮先生赶忙打开浴室的柜子。“我一看,包真没了,不过在哪儿丢的,怎么丢的,也想不起来了。”

铁心桥派出所民警通知濮先生昨天上午到派出所去拿回自己丢失的11万元现金。昨天上午10点钟左右,陈鹰和濮先生都来到派出所,濮先生当场拿出一万块钱打算作为酬谢,被陈鹰拒绝了。

记者了解到,昨天,雨花台区见义勇为基金会将对陈鹰进行了表彰。